



Ο.Α.Α.
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ
27ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ
ACROPOLIS CUP 2015

Ο Όμιλος Αντισφαιρίσεως Αθηνών (Ο.Α.Α.) σε συνεργασία με τον Σύλλογο Βετεράνων Αντισφαιριστών Ελλάδος (Σ.Β.Α.Ε.) και την Ι.Τ.Φ., προκηρύσσει το 27ο Διεθνές Βαθμολογούμενο Τουρνουά Τένις Ανδρών-Γυναικών “ACROPOLIS CUP 2015 - Ι.Τ.Φ. SENIORS CIRCUIT GRADE 3” από την **Παρασκευή 29 Μαΐου** έως και την **Κυριακή 7 Ιουνίου 2015**.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Οι αγώνες θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του Ο.Α.Α. (Βασιλίσσης Όλγας 2, Αθήνα) σε έξι χωμάτινα γήπεδα στις παρακάτω κατηγορίες:

ΜΟΝΟ ΑΝΔΡΩΝ	ΜΟΝΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΔΙΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ	ΔΙΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΔΙΠΛΟ ΜΙΚΤΟ
35+	35+	35+	35+	35+
40+	40+	45+	45+	45+
45+	45+	55+	55+	55+
50+	50+	65+		
55+	55+			
60+				
65+				
70+				

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι συμμετέχοντες μπορούν να δηλώσουν **έως δύο κατηγορίες** με μορφή **ΜΟΝΟ-ΔΙΠΛΟ**, **ΜΟΝΟ-ΜΙΚΤΟ** ή **ΔΙΠΛΟ-ΜΙΚΤΟ**. Όλες οι δηλώσεις συμμετοχής (μονά - διπλά - μικτά), θα γίνονται αποκλειστικά δεκτές **μόνο ηλεκτρονικά** με το προσωπικό iPin του κάθε αθλητή στη σχετική ιστοσελίδα της Ι.Τ.Φ. (www.itftennis.com/seniors) έως και την **Τετάρτη 13 Μαΐου 2015 και ώρα 16:00**. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο 210-9232872.

ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Επίσης ηλεκτρονικά έως και την **Παρασκευή 22 Μαΐου 2015 και ώρα 16:00**.

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Τα δικαιώματα συμμετοχής ανέρχονται σε €40 για μια κατηγορία και €60 για δύο κατηγορίες.

Τα δικαιώματα συμμετοχής στο τουρνουά θα πρέπει να καταβληθούν από όλους τους συμμετέχοντες το αργότερο **έως την Παρασκευή 22 Μαΐου** στην γραμματεία του Ο.Α.Α. ή στον τραπεζικό λογαριασμό που τηρεί ο Ο.Α.Α. στην EFG Eurobank με τα παρακάτω στοιχεία:

SWIFT/BIC: EFGBGRAA

IBAN: GR4102602070000610101456193

ΠΡΟΣΟΧΗ: Αθλητές που δεν έχουν δηλώσει συμμετοχή και/ή δεν έχουν καταβάλει τα σχετικά ποσά που αντιστοιχούν σε αυτήν δεν θα συμπεριληφθούν στις κληρώσεις.

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Η έναρξη των αγώνων θα γίνει την Παρασκευή 29 Μαΐου και η τελετή λήξης των αγώνων την Κυριακή 7 Ιουνίου 2015.

Οι αγώνες θα αρχίζουν τις καθημερινές από ώρα 14:00 και Σάββατο/Κυριακή από ώρα 09:00. Οι αγωνιζόμενοι οφείλουν να βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του Ο.Α.Α. 15 λεπτά τουλάχιστον πριν την προγραμματισμένη ώρα έναρξης του αγώνα δηλώνοντας την παρουσία τους στη Γραμματεία.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

-ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΚΑΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΤΗΣ Ι.Τ.Φ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΣΟΙ ΚΑΙ ΟΣΕΣ ΘΕΩΡΟΥΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΝ ΝΑ ΑΝΤΑΠΕΞΕΛΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΝΑ ΜΗΝ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.

-ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΣΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΤΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΙΤΦ.

ΚΛΗΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ

Οι κληρώσεις όλων των κατηγοριών θα διενεργηθούν με ηλεκτρονική μέθοδο και δημόσια από την Επιδιαιτητή Αγώνων κ. Τερέζα Ταμπόση (White Badge I.T.F. Referee / κιν. 6957160608) την Τρίτη 26 Μαΐου 2015 και ώρα 17:00 στη Γραμματεία του Ο.Α.Α.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ

Οι κληρώσεις των κατηγοριών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Ο.Α.Α. (www.oaa.gr). Το πρόγραμμα των αγώνων θα αναρτάται καθημερινά έως τις 24:00. Επιπλέον, τα αποτελέσματα των αγώνων θα ενημερώνονται online.

ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

1. Η φροντίδα της υγείας του κάθε παίκτη και η ευθύνη συμμετοχής του στους αγώνες βαρύνουν αποκλειστικά τον ίδιο.
2. Το τουρνουά θα διεξαχθεί **βάσει των διεθνών κανονισμών** που προβλέπονται από την Ι.Τ.Φ..
3. Οι αγώνες του μονού θα κρίνονται σε 2 νικηφόρα σετ.
4. Οι αγώνες των διπλών σε όλες τις κατηγορίες θα πραγματοποιούνται με τον κανονισμό του **no-ad scoring**. Σε περίπτωση ισοπαλίας με 1-1 σετ, ο νικητής θα προκύπτει μετά από tie-break 10 πόντων με διαφορά δύο πόντων.
5. Η Επιτροπή αγώνων διατηρεί το δικαίωμα να τοποθετήσει στα ταμπλό ως seeded, αθλητές εγνωσμένης αξίας, που δεν περιλαμβάνονται στη βαθμολογία της Ι.Τ.Φ.
6. Η Επιδιαιτητής του πρωταθλήματος θα επιλαμβάνεται τυχόν προβλημάτων που θα προκύπτουν κατά τη διεξαγωγή των αγώνων, δίνοντας λύσεις σε αυτά. Οι συμμετέχοντες δεν θα μπορούν να ζητούν διαιτητή καρέκλας πριν από την έναρξη του αγώνα τους.
7. Η ενημέρωση των συμμετεχόντων για την ώρα και την ημέρα που αγωνίζονται αποτελεί αποκλειστικά δική τους ευθύνη και θα πραγματοποιείται είτε τηλεφωνικά στη γραμματεία αγώνων (210-9232872 και 210-9215630) είτε μέσω της

- ιστοσελίδα του Ο.Α.Α. (www.oaa.gr). Λόγω του εξαιρετικά πειστικού προγράμματος δεν θα υπάρχει δυνατότητα επαναπρογραμματισμού αγώνων.
8. Αθλητής, ο οποίος θα κληθεί να αγωνιστεί και δεν είναι παρών θα χάνει τον αγώνα μετά την παρέλευση 15 λεπτών και ο αντίπαλός του θα προκρίνεται στον επόμενο γύρο με walkover (w.o.).
 9. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να έχουν ανάλογο αθλητικό ένδυμα με τα επιτρεπόμενα για χωμάτινα γήπεδα υποδήματα.
 10. Με στόχο την ομαλή διεξαγωγή του τουρνουά, η Επιτροπή Αγώνων έχει το δικαίωμα να τροποποιεί τους ανωτέρω όρους, ένεκα ανωτέρας βίας, κατά τρόπο οριστικό και αμετάκλητο.

ΜΠΑΛΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Το τουρνουά θα διεξαχθεί με μπάλες WILSON.

ΕΠΑΘΛΑ

Έπαθλα θα απονεμηθούν στους 2 πρώτους νικητές κάθε κατηγορίας.

ΠΑΡΟΧΕΣ

Κάθε αγωνιζόμενος θα λάβει ένα αναμνηστικό μπλουζάκι και το δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση δώρων στην εκδήλωση της απονομής των επάθλων.

ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΠΑΘΛΩΝ

Η τελετή της απονομής των επάθλων θα πραγματοποιηθεί μετά το πέρας των αγώνων στο πλαίσιο της δεξίωσης για τους συμμετέχοντες του τουρνουά την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 20:00.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

www.oaa.gr, www.svae.gr, www.itftennis.com/seniors

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ

Διευθυντής Αγώνων: Κωνσταντίνος Ευφραίμογλου

Αναπληρωτής Διευθυντής Αγώνων: Νίκος Βαρβέρης

Επιδιατητής Αγώνων: Τερέζα Ταμπόση

Βοηθοί Επιδιατητή: Δώρα Πατσουράκου, Γιάννης Μαυρίδης, Δημήτρης Χαντζής

Γραμματεία Αγώνων: Κωνσταντίνα Γκίζα, Πέλη Δημέγγελη

Υπεύθυνοι Επικοινωνίας: Μαρία Κατσάνη

Ιατρός Αγώνων: Μπακιρτζής Δημήτριος/Actionmed-γιατροί εν δράση

Αθήνα, 27η Απριλίου 2015

Ο Διευθυντής Αγώνων

Η Επιδιατητής Αγώνων

Κωνσταντίνος Ευφραίμογλου

Τερέζα Ταμπόση